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Процеси, які проходять у суспільстві в  другій половині ХХ ст., 
пройшли під знаком тріумфу інформаційно-телекомунікаційних 
інновацій, які змінили облік світу та людини. Між глобалізацією, 
інформатизацією суспільства і уявленнями людини про саму себе і  
навколишній світ існує глибинний зв'язок, а перехід у інформаційну 
добу вимагає від особистості набуття нових компетенцій. 

Сутність зв’язку людина-суспільство визначається тим, що без  
сучасних інформаційних технологій була б неможлива нов а структура 
суспільств а. Ядром цього суспільства виступає нова людина, яка 
засвоїла його правила, мову, навчилася застосовувати нові технології. 

Інформатизація суспільства неоднозначна як для суспільства, так і 
для світогляду особистості, бо вона породжує ряд серйозних проблем: 

1) надмірний зомбуючий вплив на громадськість, особистість  
засобів масової інформації (особливо реклами), що формують 
світосприйняття;  

2) небажане в тручання у особисте життя людей і організацій на 
базі інформаційних технологій;  

3) складність адаптації людини до середовищ а інформаційного 
суспільств а.  

У результаті інформатизації формується нове глобальне 
інформаційне середовище, що породжує нові складні проблеми, для 
вирішення яких потрібні нові стратегічні цілі, що враховують 
імперативи XXI в. Інформаційні технології визначають рівень 
розвитку не тільки продуктивних сил суспільства, а й особистості. У 
новій ситуації у людини з'являється багато нових можливостей для 
повного розкриття своєї індивідуальності, але й існує небезпека 
нівелювання людини, так як мережа задає їй правила мислення і 
поведінки. Комп'ютерні, телекомунікаційні технології роблять більш 
доступними для людини досягнення цивілізації, однак обмежують 
його уявну свободу, все більше перетворюючи його у інструмент 
інформаційної, політичної, духовної експансії. Вплив глобалізаційних 
процесів на культурний і духовний клімат епохи величезний. Швидка 
зміна у всіх сферах життєдіяльності людини приводить до 
соціокультурних зрушень. Формування планетарного мислення як 
нового культурного феномена призводить до трансформації світогляду 
й ідентичності суб'єктів.  


